



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

сьомого скликання

тридцять шоста сесія /позачергова/

РІШЕННЯ

03.04.2020

м. Запоріжжя

№ 28

**Про комунальний заклад
«Запорізьке музичне училище
ім. П.І. Майбороди»
Запорізької обласної ради**

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», статтями 27, 34 Закону України «Про фахову передвищу освіту», враховуючи звернення комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради від 12.03.2020 № 01-20/84, подання загальних зборів трудового колективу комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради від 18.02.2020, протокол загальних зборів трудового колективу комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради від 18.02.2020 № 2, наказ Міністерства освіти і науки України від 26.12.2019 № 1020-л, з метою приведення типу та найменування комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради у відповідність із вимогами чинного законодавства з питань діяльності закладів фахової передвищої освіти Запорізька обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради на комунальний заклад «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради.

2. Встановити, що обсяг основних засобів комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради становить 4 067 471 гривня 00 копійок (чотири мільйони шістьдесят сім тисяч чотиреста сімдесят одна гривня 00 копійок), що визначено станом на 01 січня 2020 року з огляду на вартість (залишкову) майна на підставі даних бухгалтерського обліку та результатів

інвентаризації майна (об'єктів у матеріальній формі, земельних ділянок, будинків та споруд (включаючи їх невід'ємні частини), машин та обладнання, транспортних засобів, інструментів, приладів та інвентарю, малоцінних необоротних активів).

3. Затвердити Статут (нову редакцію) комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради, що додається.

4. Керівнику комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради:

1) здійснити протягом місяця з дня затвердження Статуту (нової редакції) необхідні дії щодо його реєстрації в установленому порядку;

2) після реєстрації Статуту (нової редакції) комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради не пізніше наступного робочого дня після отримання надати до виконавчого апарату Запорізької обласної ради код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації.

5. Доручити відділу трудових відносин управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату Запорізької обласної ради здійснити всі необхідні дії відповідно до вимог чинного законодавства про працю стосовно директора комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради ПЕЛЮКА Сергія Олександровича у зв'язку зі зміною типу та найменування комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради на комунальний заклад «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради наступного робочого дня після реєстрації Статуту (нової редакції), у тому числі внести до трудової книжки ПЕЛЮКА Сергія Олександровича записи про:

зміну типу та найменування комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради на комунальний заклад «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради;

перейменування посади директора комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради на посаду директора комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради.

6. Доручити від імені Запорізької обласної ради голові обласної ради (особі, яка здійснює його повноваження), або заступнику начальника управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету

виконавчого апарату Запорізької обласної ради (за функціональним розподілом посадових обов'язків та за письмовим дорученням голови обласної ради (особи, яка здійснює його повноваження)), або, у разі його відсутності (у тому числі у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю, відпусткою, відрядженням тощо), начальнику відділу трудових відносин управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату Запорізької обласної ради підписати додаткову угоду до контракту з директором комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради, що є об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, від 20.09.2019 (у редакції додаткової угоди від 14.01.2020 № 1), укладеного з ПЕЛЮКОМ Сергієм Олександровичем (далі – Контракт), у зв'язку зі зміною типу, найменування комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради на комунальний заклад «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради та перейменування посади директора комунального закладу «Запорізьке музичне училище ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради на посаду директора комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради.

7. Встановити, що до приведення у відповідність законодавства з питань оплати праці керівників закладів фахової передвищої освіти оплата праці ПЕЛЮКА Сергія Олександровича, як директора комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради, здійснюється в порядку та на умовах, визначених укладеним з ним Контрактом.

8. Після затвердження в установленому порядку центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки Типової форми контракту з керівником закладу фахової передвищої освіти відділу трудових відносин управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету виконавчого апарату Запорізької обласної ради забезпечити реалізацію заходів щодо врегулювання трудових відносин із ПЕЛЮКОМ Сергієм Олександровичем, як директором комунального закладу «Запорізький фаховий музичний коледж ім. П.І. Майбороди» Запорізької обласної ради, визначених прийнятим надалі відповідним рішенням обласної ради, у тому числі щодо внесення відповідних змін до укладеного з ним на дату прийняття цього рішення Контракту.

Перший заступник
голови ради



Єгор СЕМЕНКОВ